

О внесении изменений и дополнения в приказ исполняющего обязанности Министра по инвестициям и развитию Республики Казахстан от 26 января 2016 года № 74 "Об утверждении требований к содержанию, ведению и информационному наполнению электронными информационными ресурсами веб-портала "электронного правительства "

Приказ и.о. Министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан от 22 июля 2024 года № 435/НҚ. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 24 июля 2024 года № 34790

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести в приказ приказ исполняющего обязанности Министра по инвестициям и развитию Республики Казахстан от 26 января 2016 года № 74 "Об утверждении требований к содержанию, ведению и информационному наполнению электронными информационными ресурсами веб-портала "электронного правительства" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за № 13193) следующие изменения и дополнение:
- в Требованиях к содержанию, ведению и информационному наполнению электронными информационными ресурсами веб-портала "электронного правительства ", утвержденных указанным приказом:

в пункте 2:

дополнить подпунктом 1-1) следующего содержания:

"1-1) бизнес-идентификационный номер (далее – БИН) – уникальный номер, формируемый для юридического лица (филиала и представительства) и индивидуального предпринимателя, осуществляющего деятельность в виде совместного предпринимательства;";

подпункт 3) изложить в следующей редакции:

"3) индивидуальный идентификационный номер (далее – ИИН) – уникальный номер, формируемый для физического лица;";

в пункте 4:

подпункт 3) изложить в следующей редакции:

"3) ИИН или БИН, абонентского номера субъекта получения услуг и одноразового пароля отправленного на абонентский номер субъекта получения услуг в виде короткого текстового сообщения.".

- 2. Комитету государственных услуг Министерства цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан после его официального опубликования;
- 3) в течение десяти рабочих дней после государственной регистрации настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан, представление в Юридический департамент Министерства цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан сведений об исполнении мероприятий, предусмотренных подпунктами 1) и 2) настоящего пункта.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности министра цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Республики Казахстан

К. Тулеушин

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан